
Fait des arbres de facteurs et trouver le PGFC et PPCM pour chaque question.

PPCM = 120

PGFC = 20

PPCM = 120

PGFC = 6

PPCM = 90

PGFC = 5

PPCM = 105

PGFC = 7



Billet de Sortie
12 septembre

Nom: _____________

Pér: _______

1. Faits des arbres de facteurs pour:

16  et 40

16 = ____________ 40 = ____________

2. Utilise les facteurs premiers de #1 pour 
trouver le PGFC et le PPCM entre 16 et 40.

PGFC = _______ PPCM  = _______

3. Trouve le PGFC entre:

36xy4  et  24x2y3

16 = _____________

40 = _____________
16 = _____________

40 = _____________

PGFC = _________
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